
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 10 DE MARÇO DE 2025

VER. ALENCAR

INDICAÇÃO N.º 076/2025 – INDICA A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 
SANEAMENTO BÁSICO DE COLÍDER, MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE QUE OS PONTOS 
PARA DESLOCAMENTO A TRATAMENTO MÉDICO FORA DA CIDADE SEJAM REALIZADOS NAS UNIDADES: PSF BOM 
JESUS, VALEU E SESP.

Vereador Alencar Pereira apresenta indicação n.º 076/2025, propõe ao executivo que os pontos de coleta de 
pacientes para o transporte a tratamento médico fora da cidade sejam realizados nas unidades: PSF Bom Jesus, 
Valeu e Sesp.

VER. DENNY SERAFINI

INDICAÇÃO N.º 067/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E PARA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE EFETUAR REFORMA COMPLETA 
DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO N.º 070/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA 
DE EFETUAR SERVIÇO DE DEDETIZAÇÃO, BEM COMO, ADQUIRIR E INSTALAR UM BEBEDOURO NO POSTO DE 
SAÚDE DO DISTRITO DE SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 071/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE CONSTRUIR UMA CRECHE NO BAIRRO SAGRADA FAMÍLIA, COM  OBJETIVO DE ATENDER NÃO 
APENAS AS FAMÍLIAS RESIDENTES NO REFERIDO BAIRRO, MAS TAMBÉM AS DEMANDAS CRESCENTES DOS 
BAIRROS CIRCUNVIZINHOS: BALANÇÃO, VÂNIA, EVEREST, EUROPA, COPACABANA, ECCO E MORADA DO SOL.

INDICAÇÃO N.º 072/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, E 
ILMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR UMA PC (ESCAVADEIRA HIDRÁULICA), UMA RETROESCAVADEIRA E UM 
CAMINHÃO BASCULANTE PARA ATENDER, DE FORMA EXCLUSIVA, OS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS E A 
AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO. 

VER. FERNANDO CONSONE

INDICAÇÃO N.º 073/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA 
DE VIABILIZAR UMA AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE PARA PRESTAR ATENDIMENTO AOS MORADORES DO 
DISTRITO DE SOL NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO N.º 074/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE REATIVAR O PLENO FUNCIONAMENTO DO CEMITÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO DE SOL 
NASCENTE, NESTE MUNICÍPIO.
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VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 065/2025 – INDICA AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA 
INFRAESTRUTURA E OBRAS, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO PIPA PARA 
ATENDER AS COMUNIDADES RURAIS E URBANAS DE NOSSO MUNICÍPIO QUE AINDA NÃO FORAM 
CONTEMPLADAS COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E SOFREM COM AS ADVERSIDADES DO PERÍODO DE SECA.  

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE

INDICAÇÃO N.º 075/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE 
QUE INTERCEDA, JUNTO ÀS EMPRESAS RESPONSÁVEIS PELOS SERVIÇOS DE ENERGIA ELÉTRICA, TELEFONIA E 
INTERNET, PARA A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DAS LIGAÇÕES ENTRE AS RESIDÊNCIAS E A 
REDE PRINCIPAL.

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 064/2025 – INDICA AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA 
INFRAESTRUTURA E OBRAS, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO NA AVENIDA 
FRANCISCO BERNARDO DA COSTA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA DARCI GAVIOLI E A ESTAÇÃO 
DE TRATAMENTO DE ÁGUA - ETA.

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 005/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ILUSTRÍSSIMO CIDADÃO COLIDENSE IVELINO 
CUSTÓDIO SOBRINHO.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 066/2025 – INDICA AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, COM CÓPIA EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE APARELHOS DE AR CONDICIONADO, REPAROS NAS CALHAS 
E PROMOVER O APROVEITAMENTO DE TERRENO OCIOSO NA ESCOLA MUNICIPAL ALISSON MATOS ROOS.

INDICAÇÃO N.º 068/2025 – INDICA AO ILMO. SR. RONALDO NUNES DE OLIVEIRA – INTERINO DA 
INFRAESTRUTURA E OBRAS, COM CÓPIA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO 
EM ESPINHA DE PEIXE EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL FÁBIO RIBEIRO DA CRUZ E A ESCOLA ESTADUAL 
POMPEU PAES DE BARROS.

INDICAÇÃO N.º 069/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE NOVAS SALAS DE AULA  NA UAB -UNIVERSIDADE ABERTA 
DO BRASIL E QUE SEJA DADA PUBLICIDADE DOS CURSOS QUE SÃO OFERTADOS PELA ALUDIDA INSTITUIÇÃO, 
CONSIDERANDO QUE A ADOÇÃO DESSAS MEDIDAS CONTRIBUIRÁ SIGNIFICATIVAMENTE PARA O 
FORTALECIMENTO DA EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, OFERECENDO MAIS OPORTUNIDADES DE FORMAÇÃO 
E DESENVOLVIMENTO PARA NOSSOS CIDADÃOS.
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Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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